



YOUTH INITIATIVE FOR HUMAN RIGHTS
INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
NISMA E TË RINJVE PËR TË DREJTAT E NJERIUT

Index: YIHR-04-842-19.04.2016.

ŠALJE:

Inicijativa mladih za ljudska prava
Džordža Vašingtona 26/16
11000 Beograd
Republika Srbija

PRIMA:

Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja
Blagoja Parovića 156
11000 Beograd
Republika Srbija

Poštovani/a,

Inicijativa mladih za ljudska prava u okviru YouthLINC programa sprovodi projekat "Involved not invalid". Cilj ovog projekta je **utvrđivanje stepena pristupačnosti srednjih škola, viših škola i fakulteta učenicima i učenicama kao i studentima i studentkinjama sa motoričkim hendikepom/invaliditetom**, a za sada je u istraživanjima obuhvaćen samo Beograd.

Mladi sa hendikepom/invaliditetom žele da nastave školovanje i obrazuju se, ali im često nisu dostupne informacije o tome koliko su škole/fakulteti pristupačni i kojim institucijama i organizacijama mogu da se obrate za podršku.

Zato je tim projekta "Involved not Invalid" poslao svim srednjim i višim školama, kao i fakultetima u Beogradu elektronski upitnik o pristupačnosti obrazovne institucije koji je kreiran uz podršku Udruženja za reviziju pristupačnosti.

Prikupljeni su podaci o pristupačnosti državnih i privatnih fakulteta, visokih i srednjih škola, a dostupni su na internet platformi: involvednotinvalid.com. Klikom na profil škole/fakulteta, a zatim na "prikaži više" učenici/studenti mogu da pogledaju proširen profil obrazovne ustanove sa podacima iz upitnika o pristupačnosti.

Pored toga, ova platforma na jednom mestu sakuplja informacije o stipendijama, organizacijama i institucijama koje mogu biti od pomoći osobama sa hendikepom/invaliditetom, kao i informacije o pristupačnoj neformalnoj oflajn i onlajn edukaciji.

Platforma je prevashodno namenjena mladima sa hendikepom/invaliditetom koji iz drugih gradova dolaze na dalje školovanje u Beograd, ali i mladima iz Beograda, **kako bi se pripremili na prepreke koje ih očekuju tokom školovanja** u odnosu na hendikep koji imaju, ali i da budu svesni podrške koju mogu da dobiju.

Kako bi platforma bila inkluzivna, a barijere među mladima sa i bez hendikepa umanjene, učenici/ studenti **sa i bez hendikepa mogu da pišu na blogu** o svojim iskustvima u procesu školovanja, strahovima, stavovima o hendikepu.

Molimo Vas da prosledite učenicima/studentima informaciju o postojanju platforme, i da ih pozovete da se, ukoliko su zainteresovani uključe u projekat i pisanje bloga slanjem mejla na: info@involvednotinvalid.com

Ovom prilikom zahvaljujemo svim srednjim školama, višim školama i fakultetima koji su popunili upitnik o pristupačnosti koji smo poslali.

Ukoliko želite da se na neki način **uključite u projekat** budite slobodni da pišete na: milanka.lana.nikolic@yih.org.

Za Inicijativu mladih za ljudska prava
Milanka Lana Nikolić

U Beogradu,
19.04.2016.